

彩民复式倍投 30元揽奖2605万

30元买“双色球”，中得5注一等奖和10注二等奖，喜获奖金2605万多元！6月1日晚，中国福利彩票“双色球”第2014061期开奖，青海西宁市一位幸运彩民对一张“6+3”蓝球复式票进行了5倍投注，一举中得当期5注一等奖和10注二等奖，共计收获奖金2605.0960万元。这也是继2009年格尔木彩民中得“双色球”3905万元巨奖之后，青海彩民

中得的第二个超级大奖。

当期开出的红球号码为“02、14、17、27、28、31”，大小比为4:2，三区比为1:2:3，奇偶比为3:3，同时开出一枚重复号14，值得一提的是红球“27”是在遗漏16期后再次开出，蓝球则开出偶数“08”。全国共中出16注单注奖金为500万元的一等奖和210注单注奖金为10.5096万元的二等奖。16注头奖分别

花落湖北(5注)、青海(5注)、上海(2注)、黑龙江、陕西、广东和深圳七地。

据青海省福彩中心机房检索，2605万余元大奖中出于西宁市小商品批发市场6厅25号的福彩63010135号福彩投注站，中奖彩票是1张售出于6月1日下午17时23分的“6+3”蓝球复式倍投票，大奖得主仅花30元就为自己赢得了超级巨奖，着实令人羡慕。 钟才



福彩资讯

巢湖福彩开展夏季技术巡检

炎热的夏季，是福彩投注机器故障高发期。为帮广大站点业主做好服务，保持投注机的正常运行，近日，根据省中心的统一安排，合肥市巢湖福彩精心组织，对城区和乡镇在售投注机进行了全面的巡检和除尘工作。

此次巡检工作，为确保其能全面、迅速、安全地完成，巢湖市一是组织安排细致全面，不仅制定了具体巡检方案，还优化了巡检路线，使每一个福彩站点都能巡检。二是上门服务，考虑到乡镇站点地处偏远、交通不便利，巢湖福彩变被动为主动，集中利用三天时间，加班加点，对巢湖40多个乡镇站点进行全部一对一上门服务，每到一个站点，都收获了业主和彩民的称赞。三是技术巡检内容全面，巡检内容主要包括除尘及安全故障处理、投注机安全隐患排查、投注机更换配件、解决打印机、内存条等方面的设备问题以及投注机夏季防热、防潮注意事项等。

通过此次巡检，巢湖福彩用优质的服务质量、热情的服务态度，获得了广大业主和彩民的一致好评，为投注机在夏季的安全运行提供了有力的技术保证。

王莉

亳州福彩组织销售员交流互动

福彩“快3”3000万元派奖活动结束后，亳州市福彩中心针对“快3”派奖活动中站点销量差距极大等问题，先后多次组织销售员到先进站点现场观摩互动，大家从剖析各种玩法到交流销售技巧并针对销售中可能存在的问题进行相互学习。在先进站点的讲解推荐下，大家还现场进行了投注体验，前来学习的销售员最高中奖400多元。到站点交流互动赢得了大家一致好评，今后亳州市福彩中心将继续不定期推广此项活动。

陈红星

双色球隔三分析

本周三期 重点盯防一区红球

双色球在上周三期开奖中，三区红球出号之和前三期出号数总的没有变化：一区出4个号，二区出8个号，三区出6个号，三区比改变为4:8:6。

溯上分析，红球出号一区减少，二区增加，三区减少；上次提醒的一三区间号码会变化，需要盯防，得到应验；后面一区号码可能会有变化，应加以关注。本周三期红球号码很可能在一二区变化，彩民朋友可以重点盯防一区。

在奇偶方面，和上三期比较，红球三期奇偶出号总的有变化，和上上周不一样，偶号势头变强，上周预测准确；三期开出9:9的比例，其中偶号相比上周增加，比较一般。后面这种比例可能会继续，偶号有望再显强，彩民不妨有所准备。

和值方面，上周三期开出的红球号码有大有小，和值差别较大，整体偏小。上次预测出小的情况有出现；大的为103，中的78，小的52；号码波动明显，后

七乐彩一周推荐

出号重心前移 奇数码或发力

回顾上周：三区比方面2:3:3、2:1:5、4:2:2，很遗憾中区发力未果，一三区仍保持热度，特别是三区小幅扎堆。周后期号码前移。奇偶比方面：偶数码全码出动，奇数码整体以大数码居多。关系码方面：横连码依然表现醒目。重码有：10、27。隔期跳码有10、21、25。

本周分析，仅供参考。(1)三区比方面：上周末出号重心前移，本周看好延续此种态势，中前区将成出号重心，二区后部值得研究。三区零星补缺为主。一区看好01、04、05、07；二区看好11、14、16、17、19、20；三区看好23、24、28、29。(2)奇偶方面：奇数码明显处于劣势，本周触底反弹机会较大。相反偶数适当关注其大数区。本周质数码亦势必反弹，携手奇数码一并占优，期均3-5枚左右。(3)同尾号方面：整体看好大尾码组合。(4)冷

“快3”出号三日回顾

三连号累计开出34次

6月12日-14日，“快3”玩法累计开奖240期。三日开奖中，1-6各单个号码出现次数前二位分别是号码2和1，分别开出129次和126次；其中，11*开出21次，22*开出23次，12*开出31次。号码4开出次数最少，为110次。组合号码累计开出次数最多是245，13次；345次之，12次。三日出现遗漏号码分别是444、555。

和值方面，三日累计开出次数前三位是和值12，开出23次；和值9、10均开出20次。和值17、18最少，均出现1次；无遗漏和值出现。

组合分布方面，二不同号累计开出

面可能会走大。

头尾方面，上周提醒的打头情况“03”有出现，收尾预测没有出现。本周有“02”“03”打头的可能，收尾看好大数“32”“33”。

蓝球方面，上三期开出的三个蓝号都是热号，和上周有一个重号，号码有大有小，全是偶号，提醒号“06”有开出；后面值得注意蓝球热号“08”“13”“15”和冷号“05”“03”“07”。

红球开出的大都是温热号，特别热的是“02”“03”“08”“09”“15”“17”“21”“22”“22”，有多个号码出现两次，比较一般。目前最大遗漏是17期的07，基本都是温热号，请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测，我们为彩民朋友推荐的红球号码：02、03、07、14、19、24、26、27、32、33，蓝球号码：05、08、13、15。 弓长

号与热号：经过一周的运转，近30期大盘号码出现波浪图调整为：出现10次以上(含)的号码有04、08、11、21、22、27、30。出现低于6次的号码有07、17、29。低频码比例依然较少，温码绝对优势保持，短期内改变可能性不大。其他表现较冷及遗漏较大的号码有01、03、07、12、17、19、24、29，皆位于机会区间或边缘码附近，有较大出现机会，胆拖投注时不妨全部纳入拖码。(5)重点提防区域：看好01-08、14-20、22-25三大区域，横连码机会较大。(6)和值方面：本周中低位为主，120点以下居多，低于100点的和值亦有。(7)龙头凤尾：龙头号码01、04、05、08，凤尾号码看好23、24、28、29。

本周参考号码：01、03、07、08、11、16、18、19、23、29。胆码看好：04、05、17、24。 福忠缘

中奖故事

彩民复制旧号 获双色球二等奖

6月5日，双色球第2014063期开奖，莱芜市37120333号站点凭借一注自动单式，斩获一注二等奖，奖金金额97522元。13日上午，幸运彩友苏先生办理了兑奖手续。

“本想着忙完这阵子再来兑奖呢，但是投注站说都替我放了两周鞭炮了，我只好抓紧来了。”和蔼的苏先生一进门就打开了话匣子。

苏先生表示，这个二等奖是守号守中的。4日下午，他来到经常购彩的37120333号投注站，让销售员把上一期的双色球彩票原封不动地“复制”了出来。他说为了敲定这5注号码，特意看了几遍今年的开奖号码。当晚，苏先生查询了中下中奖号码，发现第二组号码红球全中，他当即就把这个好消息告诉了家人，全家激动了一宿。 钟才

销售员推荐

彩民照打中大奖

6月9日一大早，位于宜昌市胜利三路武警交通第六支队旁的42170171号福彩投注站格外热闹，8日晚，这个站点中出了宜昌第31注双色球头奖，得知这一喜讯的彩民纷纷来到该投注站一睹大奖福地的风采。

投注站里，销售员杨先生看起来比中奖者还要兴奋，他告诉笔者，这位中得大奖的彩民是在他的推荐下购买的彩票，并一举擒获了大小奖项共511万多元。在投注站的墙上，还可以看到推荐号一栏的下面写着头一天推荐的一组7+2复式号码，其中有5个红球正中当期开奖号，蓝球则推荐的05和14。

“彩民当时看了我推荐的号码，感觉特别好，于是他又自己选了一个32加了进去，购买了一组8+2的复式票，就是这注彩票中了大奖。”杨先生说：“这位彩民是我们的老彩民了，以前我在别的投注站当销售员的时候就与他相识，我们经常一起研究号码，大家都对双色球情有独钟，因为彩票，我们成了朋友，我来到171号投注站当销售员以后，这位彩民每天开车绕路也要到我这里来打票，顺便与我聊聊购彩心得。”

无独有偶，6月9日上午，彩民张先生(化姓)来到福彩宜昌管理站，他购买的一张7+2复式双色球中得了当期大小奖项一共7000多元。“我这张票就是在昨天中出大奖的站点买的，我与500万大奖得主也认识，大家经常在一起讨论号码走势，昨天，我们都看好了投注站销售员推荐的那组7+2号码，我照打了一倍，那位中奖者则凭着自己的感觉加了一个红球32进去，于是，他中了500万，我就只有7000多元了。”张先生不无遗憾地说。 钟才